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Õppematerjal on valminud Eesti Võõrkeeleõpetajate Liidu poolt korraldatud koolituse "VÕÕRKEELEÕPETAJA JA - ÕPETUS UUES ÕPPEKAVAS" ESF meetme “Kooli poolelijätmise vähendamine, haridusele juurdepääsu suurendamine ning õppe kvaliteedi parandamine” alameetme “Põhikooli ja gümnaasiumi riiklikele õppekavadele vastav üldharidus” raames. Projekti toetab Euroopa Sotsiaalfond ja Eesti riik.
TUNNIKAVA

	Klass/kooliaste, tunni läbiviimise koht


	11. klass, gümnaasium, inglise keele veebipõhine tund arvutiklassis


	Tunni eesmärgid
	Tunni teema: I tund teemal "London 2012 Olympic Games". Eesmärgid: arendada õpilastes oskust töötada iseseisvalt veebipõhiselt, paaristöös, grupitöös, klassiarutelus. Oskus leida London 2012 Olympics puudutavat infot erinevatel teemadel, selekteerida välja oluline, arutleda antud teemadel, väärtustada omandatud teadmisi, oskus ette kanda uusi teadmisi. 


	Oodatavad õpitulemused
	Oskus täita WebQuest´i ülesandeid. Õpilased väärtustavad sporti kui kultuuri osa, selle ajalugu ja rolli maailmas, omandavad uusi teadmisi London 2012 Olympic Games teemal. 


	Omandatavad mõisted 
	Spordi- ja olümpiamängudega seotud sõnavara ja mõisted, mõistete õige kasutamine, keeleteadmiste arendamine, eneseväljendusoskuse arendamine. 


	Õpilaste eelteadmised, oskused
	Eelnevalt õpitud sõnavara spordi- ja olümpiamängude teemadel, Londonit ja Suurbritanniat puudutav sõnavara, oskus leida internetist vajalikku infot. 


	Eelnevalt vajalikud teadmised
	Grammatika, sõnavara, teadmised olümpiamängudest, paaristöö, grupitöö, klassiarutelu, töö internetis. 


	Vajalikud materjalid, vahendid
	Arvuti, veebipõhine tööleht ülesannetega õpetajalt, veebiallikad info hankimiseks tunni temaatikaga töötamisel. Õpetajapoolne abi. 


	Seos teiste õppeainetega (e. õppeainetevaheline lõiming)
	Integratsioon spordi kui kultuuri osaga, ajalooga, IKT. 


	Õppekavas oluliste pädevuste arendamine (milliseid pädevusi konkreetse tunni puhul arendati)
	Õpipädevus: Inglise keeles kõigi osaoskuste arendamine. Õpilane mõistab London 2012 olümpiamängude temaatikat, sõnavara, olümpiamängude tähtsust, hangib internetist vajalikku teavet, üldistab ja laiendab seda. Avastab ja kasutab uut teavet.
Sotsiaalne pädevus: Tehes koostööd klassikaaslastega vestleb spontaanselt ja edukalt paaristöös, rühmatöös ja klassiarutelus. Aktsepteerib ja arvestab kaasõpilsi suhtlemisel.
 Suhtluspädevus: Õpilane suudab end selgelt ja asjakohaselt väljendada, selgitab ja põhjendab oma seisukohti, nende olulisust. Loeb ja mõistab internetist leitud teavet.

Väärtuspädevus: Õpilane tajub ja väärtustab oma seotust teiste inimestega, teiste maade ja rahvaste kultuuri/spordipärandiga, huvitub Suurbritannia kultuurist, ajaloost, spordist maailmas tänapäeval. Mõistab elukestva õppe vajalikkust ja IKT tähtsust. 
Enesemääratluspädevus: õpilane hindab ja õpib järgima tervislikke eluviise hea füüsilise ja vaimse tervise huvides


Tunni sisu (Kirjutada lahti, mida tunnis tehakse)

1. Sissejuhatus: tunni teema ja eesmärkide selgitamine. 
2. Soendusharjtus enne tunni põhiteemaga tegelemist - lühiarutelu: reisimine, sport, spordiajalugu, olümpiamängud. 

3. WebQuest London 2012 olümpiamängude teemadel: a) paaristöös informatsiooni leidmine enda valitud teemal, b) rühmatöö arutelu, c) klassiarutelu paaride ja rühmade poolt valitud ja läbitöötatud teemadel. 

4. Millis(t)e sportlase saavutusi London 2012 olümpial hindad kõige kõrgemalt? Miks?
5. Eesti sportlaste saavutused London 2012 olümpial.

6. Kas tahaksid töötada vabatahtlikuna järgmistel olümpiamängudel ja miks?

7. Võimalusel The NYTimes´i artikli lugemine.

8. Mida uut õppisid tunnis?
WebQuest: London 2012 Olympic Games 27 July – 12 August
www.london2012.com
www.london2012.com/about-us/inspire
www.visitlondon.com
www.cityoflondontouristguides.com
Stage I – work in pairs, choose one topic, find the most important information about the topic you have chosen, giving examples, explaining your choices. 

Topic 1 – London 2012 – the greenest Olympic Games ever. Sustainable approach, the new optimism, solutionism. 

Topic 2 – game makers – the volunteers.
Topic 3 – the role of the British Monarchy in London 2012 Olympics. 

Topic 4 – the Olympic Village, the new venues (find and name them) and their role in developing Eastern London. The new permanent venues, the future of the venues and Eastern London.
Topic 5 – the effective London transport system during the Olympics (new lines, new cycling system, etc).

Topic 6 – the effective security system and its importance.

Topic 7 – the importance of London 2012 Olympics for London, for the world. What have PM David Cameron, the London Mayor Boris Johnson, the Head of the Organizing Committee Sebastian Coe said about the importance of the London 2012 Games?
Stage II – group discussion
Stage III – class discussion

Tunnikava koostas: Tiia Ševtšuk, Miina Härma gümnaasiumi inglise keele õpetaja
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